

局在紅旗競賽運動中，不但加強了幹部力量，整頓了幹部隊伍，還提出要抓企業經濟核算，抓稅收計劃，抓征收管理，抓政策檢查。做到月稅月清，季稅季清，年稅年清。與此同時，還加強了納稅檢查。據烏蘭察布盟統計全盟檢查約有200戶，就有150戶漏稅，有20多戶多交。其他地區在檢查中，也發現有多征少征現象。事實證明，要鞏固“三無”，必須和經常的輔導檢查工作

結合起來，才能做到。

目前各地稅務機關正在積極採取措施，促使運動向縱深方面發展，不少地區已着手評比先進，樹立標兵。各競賽協作區還準備在第三季度選擇先進地區召開現場經驗交流會議，組織观摩評比。稅務系統的紅旗競賽運動，即將出現一個新的躍進高潮。

（根據稅務總局材料整理）

陝西省財政部門的紅旗運動 開始走向高潮

在財政部和中共陝西省委財貿部4月電話會議和4月省財政會議以後，一個以增產節約為綱，以組織收入為中心的“雙五好”紅旗競賽運動已經在我省各級財政部門中全面地開展起來。漢中、商雋專署和西安、寶雞、咸陽、銅川、大荔等十多個市縣都分別召開了財政會議或全體幹部大會作了動員布置，榆林專署和長安等縣作了具體安排，黃陵、安康等縣並舉行了全體財貿幹部的誓師大會。

為了具體領導這一運動，咸陽、渭南等十幾個地區的財政局在當地黨委的統一領導下都成立了紅旗競賽運動委員會、辦公室、指揮部或領導小組，並且都確定了一位局長或副局長親自領導這一工作。許多市縣在中央和省的總的精神要求下，結合本地區的具體工作情況還提出了本地區開展紅旗競賽運動的號召、指標和措施。如乾縣提出

的口號是“一完、七好、八比”，“一完”是從四面八方促進生產發展，保證完成任務；“七好”是依靠黨政好，促進生產好，組織收入好，管理支出好，企業和公社財務管理好，執行政策好，協作各方好；“八比”是比工作幹勁、比執行政策、比思想作風、比培養財源、比增加收入、比學習和勞動、比團結友愛、比共同協作。特別是有些地區由於領導抓得緊，動的快，已經初步取得了經驗並做出了成績。例如，西安市在紅旗競賽運動的鼓舞和促進下，對全市各納稅企業普遍進行了一次較深入的納稅大檢查，通過檢查共補回各種漏欠稅款153,000多元；西安市三個區財政局通過協助各基層單位審查基建預算，合理安排投資共節約了建設資金850萬元；渭南縣財政局通過審查基建預算，為國家節約了150萬元；延安、鄂縣和西安市的蓮湖

區、雁塔區由於開展了紅旗競賽運動，都超額完成了4月份財政收入計劃；西安制藥廠、西安人民搪瓷廠等許多工業企業單位，在主管部門和財政部門的指導和協助下，把增產節約和降低成本的指標都列為各廠當前正在開展的以技術革新為中心的“紅旗手”競賽運動的六大指標之一，西安制藥廠經過群眾深挖細算後所提出的152項關於革新技術和降低成本的主要措施，預計全年可為國家節約1,457萬元。經過全體職工同志的努力，截至4月底已實現的措施達59%。為了充實機構，加強基層征收力量，到5月20日據不完全統計已有銅川、咸陽、藍田、西鄉、渭南等15個市縣恢復和新建了基層稅收機構168處，並都配備了一定數量的稅收幹部，開展了工作。總之，大多數地區的財政部門無論在組織收入、節約支出、充實機構或幫助企業促進生產和降低成本方面，都已經積極行動了起來，使全省財政戰線上的紅旗競賽運動正以破竹之勢開始走向高潮。

財政局為了加強對這一運動的領導，除在5月上旬已正式成立了紅旗競賽運動辦公室，決定由王逸農副廳長親自領導外，並于5月20日抽調了20多名幹部組成五個檢查組分赴陝北、關西、關東、商雋和夜中等五個地區具體檢查和協助各地紅旗競賽運動的布置和進展情況。

（陝西省財政局 劉春祥）